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1 TÍNH NĂNG

Kết nối không dây Wifi 2.4Ghz

Sử dụng cùng công tắc cơ trong nhà

Phần mềm ứng dụng điều khiển cài đặt trên Smartphone tương 
thích với hệ điều hành Android và iOS.

Điều khiển, hẹn giờ tắt/bật

2.4Ghz

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG CÔNG TẮC CHUYỂN MẠCH
CT.WF.ON/OFF
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2 CÀI ĐẶT ỨNG DỤNG

Mở ứng dụng “Rang Dong 
Smart”, chọn “Đăng ký” để 
đăng ký một tài khoản “Rang 
Dong Smart” với số điện thoại 
hoặc địa chỉ email của bạn. 
Sau đó đăng nhập vào ứng 
dụng.

Tìm kiếm từ khóa “Rang Dong 
Smart” trong cửa hàng ứng 
dụng App Store (iOS) hoặc CH 
Play (Android) để tải và cài đặt 
ứng dụng.
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3 ĐẤU NỐI THIẾT BỊ

Phương án 1: Sử dụng ứng dụng điều khiển thiết bị

N
220 VAC/50 Hz
L

Đèn/thiết bị 1

Công suất ≤300W

Đèn/thiết bị N

N N Li
n

Lo
ut

S1 S2
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Phương án 2: Sử dụng ứng dụng và công tắc cơ.
• Chọn chế độ: “Thay đổi trạng thái giữ” hoặc “Đồng bộ trạng thái giữ”.
• Cảnh báo: Không đưa điện áp AC vào chân S1 và S2.

N
220 VAC/50 Hz
L

Đèn/thiết bị 1

Công suất ≤300W

Đèn/thiết bị N

N N Li
n

Lo
ut

S1 S2
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Phương án 3: Sử dụng ứng dụng và công tắc cầu thang 3 cực
• Chọn chế độ: “Thay đổi trạng thái giữ”.
• Cảnh báo: Không đưa điện áp AC vào chân S1 và S2.

N
220 VAC/50 Hz
L

Đèn/thiết bị 1

Công suất ≤300W

Đèn/thiết bị N

N N Li
n

Lo
ut

S1 S2
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Phương án 4: Sử dụng ứng dụng và nút nhấn.
• Chọn chế độ: “Nút nhấn nhả”.
• Cảnh báo: Không đưa điện áp AC vào chân S1 và S2.

N
220 VAC/50 Hz
L

Đèn/thiết bị 1

Công suất ≤300W

Đèn/thiết bị N

N N Li
n

Lo
ut

S1 S2
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4 THÊM THIẾT BỊ VÀO ỨNG DỤNG

• Đèn báo tín hiệu màu đỏ báo công tắc 
chưa kết nối với Wifi.

• Đèn báo tín hiệu màu xanh báo công tắc 
đã kết nối với Wifi.

• Đèn báo tín hiệu nháy xanh – đỏ báo công 
tắc chờ kết nối.

Lưu ý: Trạng thái bật của công tắc tương ứng 
với đèn báo sáng cao và trạng thái tắt của 
công tắc ứng với đèn báo sáng thấp.

Bước 1: Ấn giữ nút “Reset” trên thiết bị cho tới 
khi đèn nháy xanh – đỏ.

Đảm bảo thiết bị của bạn đã được cấp điện 
và điện thoại của bạn đã kết nối tới mạng 
Wifi của bạn.

ĐÈN BÁO
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Bước 2: 
• Mở ứng dụng “Rang Dong 

Smart” và chọn vào “+” ở 
góc trên bên phải của ứng 
dụng.

• Chọn biểu tượng “công tắc 
(wifi)”.

• Sau đó nhập tên mạng , mật 
khẩu wifi đang sử dụng và 
tích chọn "Xác nhận chỉ báo 
nhấp nháy nhanh.
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• Chờ vài giây để ứng dụng thiết lập với thiết bị. Khi xuất hiện dòng trạng thái 
“Đã thêm thành công” tức là quá trình kết nối hoàn thành. Người dùng có thể 
tiến hành đổi tên thiết bị. Nhấn “Hoàn thành” để vào giao diện điều khiển.

• Khi kết nối thành công đèn báo sẽ dừng nháy.
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5 ĐIỀU KHIỂN CÔNG TẮC CHUYỂN MẠCH

5.1.1 Điều khiển bằng nút trên công 
tắc chuyển mạch

Ấn nút “Reset” trên bề mặt để bật/ tắt 
công tắc

5.1 Điều khiển trực tiếp trên thiết bị

ĐÈN BÁO
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5.1.2 Điều khiển bằng công tắc cơ

• B1. Mở ứng dụng Rang Dong Smart và chọn vào công tắc chuyển mạch H1
• B2. Chọn cài đặt H2
• B3. Kiểm tra loại công tắc cơ được đấu nối và chọn loại tương ứng trong mục 

“Cài đặt loại công tắc” H3,4 (Tham khảo đấu nối ở mục 3)
- Thay đổi trạng thái giữ: Sử dụng với công tắc giữ trạng thái, khi có sự thay đổi 

trạng thái thì công tắc chuyển mạch cũng thay đổi (Mục 3: Phương án 2, 3)
- Đồng bộ trạng thái giữ: Sử dụng với công tắc giữ trạng thái, trạng thái công 

tắc chuyển mạch đồng bộ với trạng thái của công tắc cơ (Mục 3: Phương 
án 2)

- Nút nhấn nhả: Sử dụng với loại công tắc nhấn nhả (Mục 3: Phương án 4)
• B4. Điều khiển bằng công tắc cơ
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H1 H2 H3 H4

13



• B1. Mở ứng dụng Rang 
Dong Smart và chọn thiết 
bị công tắc chuyển mạch 
muốn điều khiển H1

• B2. Thực hiện bật/tắt 
công tắc bằng biểu tượng 
nút ở chính giữa màn hình 
hoặc biểu tượng nhỏ hơn 
ở góc trái H2

5.2 Điều khiển trên ứng 
dụng Rang Dong Smart

H1 H214



6 KỊCH BẢN TỰ ĐỘNG

• Chọn Tab “Kịch bản thông minh” 
trong màn hình chính của ứng 
dụng

• Chọn biểu tượng “+” ở góc phải 
màn hình sau đó chọn kiểu kịch 
bản tự động

• Tại màn hình cài đặt thông minh 
lần lượt chọn biểu tượng cho mục 
“Khi mọi điều kiện được thỏa 
mãn”, tại đây người dùng sẽ chọn 
các điều kiện về nhiệt độ, độ ẩm 
hoặc trạng thái của 1 thiết bị…
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7
7.1 Chuẩn bị

7.2 Cài đặt Echo với ứng dụng Amazone Alexa 

• Ứng dụng Amazon Alexa và tài khoản. 
• Ứng dụng Rang Dong Smart và tài khoản. 
• Một thiết bị Echo, có thể là Echo, Echo Dot hoặc Echo Plus. 
• Thiết bị thông minh. 
• Đăng nhập tài khoản Rang Dong Smart, thêm thiết bị, sau đó đổi tên 

thành các từ dễ nhận dạng như "bedroom light".

• Đăng nhập với tài khoản Amazon. Chọn Homepage ở góc trên bên trái, 
chọn "Settings” và chọn "Set up a new device". Sau đó, làm theo các 
hướng dẫn tiếp theo. 

• Chọn một thiết bị Echo, nhận giữ nút có dấu chấm ở trên thiết bị Echo 
đến khi có đèn màu cam bật lên và ấn "Continue". Sau đó chọn mạng 
Wi-Fi và kết nối nó tới thiết bị của bạn theo hướng dẫn. Quá trình này có 
thể mất vài phút.

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG AMAZON ECHO 
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• Chọn Homepage, chọn "Skills”, sau đó tìm kiếm "Bật các Skill trong ứng 
dụng Alexa 

• Chọn Homepage, chọn "Skills”, sau đó tìm kiếm "Smart Life” và chọn 
"Enable Skill" để kích hoạt. 

• Bạn sẽ được chuyển hướng truy cập đến trang đăng nhập. Nhập tài 
khoản Rang Dong Smart và mật khẩu, đừng quên chọn "Country/region" 
nơi tài khoản bạn đăng ký. Sau đó chọn "Link Now” để liên kết tài khoản. 
Khi hiện ra thông báo "Alexa has been successfully linked with Smart Life", 
bạn có thể rời khỏi trang này. (Chú ý: Nếu một tài khoản đã được liên kết 
trước đó, bạn có thể sử dụng nó trực tiếp, hoặc bạn cũng có thể chọn 
"Disable Skills" để xóa nó." và chọn "Enable Skill" để kích hoạt Smart Life 
Skill).

7.3 Bật các “Skill” trong ứng dụng Alexa 
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8.2 Cài đặt Google Home với ứng dụng Home Control 
• Mở ứng dụng Google Home và đăng nhập một tài khoản Google. Sau đó kết 

nối ứng dụng Google Home tới thiết bị Google Home của bạn theo sự hướng 
dẫn của Google Home. Chọn mạng Wi-Fi bạn muốn kết nối tới Google Home. 
Sau đó kết nối tới Google Home theo hướng dẫn. 

8 HƯỚNG DẪN CÁCH SỬ DỤNG GOOGLE HOME 

8.1 Chuẩn bị
• Một thiết bị Google Home, hoặc một điện thoại Android có Google Assistant. 
• Ứng dụng Google Home mới nhất (chỉ trên Android) và một tài khoản Google. 
• Ngôn ngữ hiển thị của thiết bị phải đặt là English US. 
• Ứng dụng Rang Dong Smart và tài khoản liên quan. 
• Thiết bị thông minh. 
• Đăng nhập tài khoản Rang Dong Smart, thêm thiết bị, sau đó đổi tên thành các 

từ dễ nhận dạng như "bedroom light".

18



8.2 Cài đặt Google Home với ứng dụng Home Control 
• Mở ứng dụng Google Home và đăng nhập một tài khoản Google. Sau đó kết 

nối ứng dụng Google Home tới thiết bị Google Home của bạn theo sự hướng 
dẫn của Google Home. Chọn mạng Wi-Fi bạn muốn kết nối tới Google Home. 
Sau đó kết nối tới Google Home theo hướng dẫn. 

• Đảm bảo rằng ứng dụng Google Home của bạn và thiết bị Google 
Home ở trong cùng một mạng Wi-Fi.

• Chú ý: Do hạn chế của ứng dụng Google Home, bạn chỉ có thể sử dụng 
một tài khoản Google Home để điều khiển "Home Control Action”. Nếu 
bạn đăng nhập ứng dụng Google Home với nhiều tài khoản Google, chỉ 
tài khoản đầu tiên mà bạn đã đăng nhập mới có thể được dùng cho 
"Home Control”. 

8.3 Liên kết tài khoản Rang Dong Smart trong Home control

• Một thiết bị Google Home, hoặc một điện thoại Android có Google Assistant. 
• Ứng dụng Google Home mới nhất (chỉ trên Android) và một tài khoản Google. 
• Ngôn ngữ hiển thị của thiết bị phải đặt là English US. 
• Ứng dụng Rang Dong Smart và tài khoản liên quan. 
• Thiết bị thông minh. 
• Đăng nhập tài khoản Rang Dong Smart, thêm thiết bị, sau đó đổi tên thành các 

từ dễ nhận dạng như "bedroom light".
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CÔNG TẮC
CHUYỂN MẠCH

MADE IN VIETNAM
Hotline
19002098

Địa chỉ: 87- 89 Hạ Đình, Phường Thanh Xuân Trung,
Quận Thanh Xuân, Hà Nội, Việt Nam.

SẢN PHẨM CỦA CÔNG TY CP BÓNG ĐÈN 
PHÍCH NƯỚC RẠNG ĐÔNG

•  Ngắt nguồn điện trước khi lắp đặt hoặc bảo dưỡng.
•   Chỉ sử dụng trong nhà.
•   Không sử dụng nơi có nhiệt độ cao.
•   Tránh sốc, lắc và rung.

LƯU Ý

Wifi Technology
Điều khiển qua app Rang Dong Smart
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